

Kraljevstvo Bogu da „Bog bude sve i u svemu“. U Adamu je smrt pobijedila, u Kristu, novom Adamu, smrt je pobijeđena. Svaki je od nas uključen u tu borbu i mora na svoj način doprinijeti pobjedi ili se svrstati u pobijeđene. Marija je prva, među ljudima, pobjednica nad smrću svojim uznesenjem na nebo.

Evangelje govori kako Bog preko poniznih i siromašnih gradi svoje Kraljevstvo. „Veliča duša moja Gospodina, klikće duh moj u Gospodinu, mome Spasitelju, što pogleda na neznatnost službenice svoje.“ „Veliča“ je pjesma kršćana koji u poniženom Kristu vide pobjednika. To je hvalospjev koji slavi božje milosrđe za ljude, a otkriva laž i varku

## Tjedni kalendar

NEDJELJA, 10.8.2014.	19. KROZ GODINU, Lovro đak., Lovorko, Zvijezdan
9:00 + ANTUN ZDELAR	
19:30 + ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE	
PONEDJELJAK, 11.8.2014	Sv. Klara Asiška, Jasna, Jasminka, Suzana
NEMA MISE	
UTORAK, 12.8.2014.	Ivana Franciska de Chantal, Francika
19:30 – NA NAKANU	
SRIJEDA, 13.8.2014.	Poncijan, Hipolit, Patricija
19:30 + IVANKA	
ČETVRTAK, 14.8.2014.	Sv. Maksimilijan Marija Kolbe
19:30 + POLDA I DRAGO	
PETAK, 15.8.2014.	UZNESENJE BLAŽENE DJEVICE MARIJE
9:00 + IVAN ČORIĆ	
19:30 - ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE	
SUBOTA, 16.8.2014.	Sv. Rok, Rok, Roko
19:30 + ANTE ŠIMIĆ	
NEDJELJA, 17.8.2014.	20. KROZ GODINU, Miron, Klara, Natalija; Urzicini
9:00 + OB. BLAŽIĆ I OB. ZRINJAN	
19:30 - ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE	

Izdaje župa Uzašašća Gospodnjega Zagreb-Sloboština;  
 vič. Vlado Letinčić, M. S. Bolšića 15, tel: 66 41 606; fax: 66 41 953; 098 583 615;  
 e-mail: zupa.slobostina@gmail.com žiro račun: HR8323600001101578988  
<http://slobostina.wordpress.com>

onih koji se smatraju gospodarima povijesti i sudbina ljudi. Velik je njihov utjecaj, a rat protiv kršćana sve je žešći. Odustalo se od direktnih napada, koji su se pokazali neučinkoviti. Ideje potpune slobode, svakojakih prava, ali bez obveza, feminizam, emancipacija, relativizam, mnogo su učinkovitije. Zato je uznesenje Marijino izuzetno važno, kao poruka nade. Čovjek koji se nada ne bježi od stvarnosti. Nastoji da ovdje i sada bude potpuniji i pravedniji. "Blažena ti među ženama i blažena ti što povjerova da će se

### Lk 1

*Veliča duša moja Gospodina, klikće duh moj u Bogu, mome Spasitelju, što pogleda na neznatnost službenice svoje: odsad će me, evo, svi naraštaji zvati blaženom. Jer velika mi djela učini Svesilni, sveto je ime njegovo! Od koljena do koljena dobrota je njegovanad onima što se njega boje. Iskaza snagu mišice svoje, rasprši oholice umišljene. Silne zbaci s prijestolja, a uzvisi nezatne. Gladne napuni dobrima, a bogate otpusti prazne. Prihvati Izraela, slugu svoga, kako obeća ocima našim: spomenuti se dobrote svoje prema Abrahamu i potomstvu njegovu dovijeka*

## Župa Uzašašća Gospodnjega Zagreb - Sloboština



Liturgijsko - pastoralni listić

Br. 376 10. 8. 2014.



## 19. nedjelja kroz godinu

1 Kor 19, 9a. 11-13a

Ps 85 (84)

Rim 9, 1-5

Mt 14, 22-23

### Nedjeljna misao

Božanska narav nije gruba, osvetnička ili zlonamjerna, nego je to narav brižnog i pažljivog Oca. Ljudska narav, može u svojoj nesavršenosti, to ne prepoznati i ne prihvatiti brigu i pažnju dobrog Roditelja. Što smo dalje od Boga, što više volimo sami sebe, to se više bojimo, više nas je strah. Sve što izaziva strah nije od Boga, nego je plod naše samodopadnosti, sebičnosti, želje za vlašću i odlučivanju o svojoj i tuđoj sudbini. Današnja čitanja vraćaju nas na temelje naše vjere. Slaba ili poljuljana vjera čini vjernike plašljivim, nesigurnim. Kako živjeti vjeru u sekulariziranom i materijaliziranom društvu u kojem vlada znanost, tehnika i neobjektivni mediji za koje je vjera opijum za narod? Namjerno se stvara ozračje straha, nesigurnosti, tjeskobe. Ali tamo gdje je vjera živa nema straha i tjeskobe, a ako se i pojave Kristova je ruka ispružena i spremna pomoći.

*Malovjerni,  
zašto si  
posumnjao?*



*I na savjet srca svoga pazi, jer nemaš nikog vjernijeg od njega.*

Ilija, umoran od progona, odlazi na sveto brdo Horeb - Sinaj tražeći malo utjehe i mira. Bog mu se ne ukazuje ni u olujnom vihoru, ni u potresu, ni u ognju, nego u "šapatu laganog i blagog lahora". Tako tjeskobnom i umornom proroku pokazuje svoju tajanstvenu osobnost, razumijevanje prema ljudskoj slabosti, dobrotu koju iskazuje svakom koji traži pomoć.

Pavla smeta što izabrani narod, njegov narod, nije prihvatio svojeg Mesiju, Krista. Kome se obratiti u vrijeme kriza i problema, zašto ne koristiti neprocjenjive povlastice koje je Bog dao svome narodu - posinstvo, slava, savezi, zakonodavstvo, bogoštovlje, obećanja i na kraju svoga Sina koji je iznad svega, Bog blagoslovljen u vjekove."

Lađa na uzburkanom moru, učenici koji su ušli u lađu i žele na drugu obalu, simboli su Crkve i vjernika. Oluji, strahu i beznađu suprotstavlja se Isus koji donosi spasenje i mir. Nastoji nas potaknuti da prevladamo strah, priprema apostole, a i nas na mnoge probleme i izazove koji predstoje. Na Sinaju Bog ostaje nevidljiv, Ilija prekriva oči plaštem, ali na jezeru Bog se objavljuje u svojoj božansko - ljudskoj osobi. Učenici ne moraju pokriti oči pred Njim, a On se očituje riječima: "Ne bojte se! Ja sam." Bez jake vjere, nesigurni i preplašeni moramo tonuti kao i Petar. Ali Petar je zatražio pomoć i Isus je pružio ruku, opominjući: "Malovjerni zašto si posumnjao?"

Sumnjamo i mi svaki puta kada ne zatražimo Boga za pomoć, svaki puta

kada ne prihvatimo ispruženu ruku, kada povjerujemo lažnim anketama, kada nas uvjere da su sada takva vremena i da nema pomoći. Svijet bez Boga vjerojatno tako i izgleda. Ne cijeni se život nerođene djece i bolesnih staraca, ne poštuju se roditelji i stariji, donose se protuprirodni zakoni, zatire se sve nacionalno i vjersko. Želimo li mi kao vjernici živjeti u takvom svijetu? Vjerujem da ne želimo! Zato treba aktivno i zauzeto živjeti svojom vjerom, s negodovanjem zviždajući kada je potrebno i jasno pokazati privrženost svojoj Crkvi i Narodu, a

### **1Kr 19, 9a.11-13a**

*U one dane: Dođe Ilija na Božje brdo Horeb, uđe u neku pećinu i prenoći u njoj. I gle, eto k njemu riječi Gospodnje. Glas mu reče: »Iziđi i stani u gori pred Gospodinom. Evo Gospodin upravo prolazi.« Pred Gospodinom je bio silan vjeh, tako snažan da je drobio brda i lomio hridi, ali Gospodin nije bio u olujnom vihoru; poslije olujnog vjeha bio je potres, ali Gospodin nije bio u potresu; a poslije potresa bio je oganj, ali Gospodin nije bio u ognju; poslije ognja šapat laganog i blagog lahora. Kad je to čuo Ilija, zakri lice plaštem, iziđe i stade na ulazu u pećinu.*

***Koji se u nj ufaju spoznat će istinu, i koji su vjerni bit će u ljubavi s***

## **Uznesenje Blažene Djevice Marije**

Čitanja

Otk 11, 19a; 12, 1-6. 10

Ps 45 (44)

1 Kor 15, 20-27a

Lk 1, 39-56

### **Blagdanska misao**

Rat između žene i đavla, započet još u raju, nastavlja se. Izbačeni iz raja zbog

neposlušnosti, nepoštivanja, oholosti i neponiznosti nastavljaju borbu i na zemlji. Ženi je povjeren život od njegovog početka, čuvanja u utrobi, rađanja i odgoja. Žena stvara ozračje doma, okuplja obitelj, zaslužna je za osjećaj mira, zadovoljstva i spokoja. Takve obitelji doista žive, primjer su i poticaj drugima i temelj su svakog naroda. Zato velika

zainteresiranost đavla za ženu, jer uništiti nju, znači uništiti svijet. Kako shvatiti i prihvatiti otajstvo svetkovine Marijina uznesenja? Čovjek današnjice uronjen je ovozemno - uspjeh, užitak, novac, a vječnost, Bog

i sve vezano uz Boga ne znači ništa. Kako objasniti da svetkovina Velike Gospe govori o dostojanstvu ljudskog tijela, o postojanju zagrobnog života, o uskrsnuću? Služba riječi neka bude poticaj za razmišljanje i pomoć za moguće odgovore!

Otkrivenje opisuje veliku borbu koja se odvija kroz povijest i trajati će do svršetka svijeta. Žena zaodjenuta suncem simbolizira Božji narod, Crkvu. „Zmaj ognjen“ predstavlja sotonu - svijet nepravednih moćnika, koji su zasjeli u središta moći novca, užitka, nepravde, nasilja - koji stoji pred ženom koja ima roditi s namjerom da se Spasitelj spriječi u svom poslanju. On otvara novo doba, a Marija već ostvaruje u uznesenju ono što će Božji narod ostvariti na svršetku svijeta.

Pavao govori o borbi u kojoj se odlučuje o našoj sudbini. Krist je u toj borbi pobijedio, a mi je smatramo i našom pobjedom. Krist je „prvina“ usnulih - prvi koji je pobijedio smrt. Slijede oni koji su Kristovi i svršetak, kada će predati



***njim, jer izabranici njegovi stječu milost i milosrđe.***